

ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 600 (1980)

p. 682, legend to Fig. 1, the second line should read:

cholesterol. (a) Ammonium salt, (b) calcium salt.

p. 916, final paragraph, line 2 should read:

another experiment, similar to that of Fig. 1, have been plotted on logarithmic coordinates in Fig. 2. In this double-logarithmic plot, the differ-

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 602 (1980)

p. 292, Fig. 5, the labels (+Ca²⁺) and (-Ca²⁺) within the figure should be transposed. Figure legend: the last two lines should read:

pared with non-activated control in the presence and absence of added Ca²⁺. In c and d, [Ca²⁺] = 1.26 mM and in a and b Ca²⁺ was omitted from the medium.

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 603 (1980)

p. 61, second paragraph, line 18 should read:

readily with spectrin [1,2,25] while reports on spectrin binding to liposomal

p. 215, first paragraph, line 19 should read:

observed at all in the spectrum is consistent with the known broadening of

p. 215, final paragraph, lines 2 and 3 should read:

as follows: 3.55 mg (17 μ mol) 1-oxy-4-carboxy-2,2,6,6-tetramethylpiperidine and 8.4 mg (41 μ mol) of distilled dicyclohexylcarbodiimide were added

p. 219, the final line of text should read:

GM 25698, GM 24951 and GM 27137.